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Job Position: Tecnico Junior Laboratorio di taratura

Informazioni sull'azienda: Ellab s.r.l. parte del gruppo internazionale Ellab (Danimarca)

Ellab Italy, leader a livello mondiale per soluzioni e servizi di convalida, monitoraggio, calibrazione e consulenza GMP, è una realtà basata e orientata da solidi valori che emergono dalla nostra cultura e si legano perfettamente all’ambiente di lavoro attivo e collaborativo. Siamo un’azienda in continua crescita e, per estensione, desideriamo che i nostri dipendenti possano crescere con noi, cercando sempre di ottenere i migliori risultati possibili. Il nostro obiettivo è quello di fornire e garantire sicurezza ai nostri clienti; proprio perché crediamo fortemente nei nostri valori, per poter realizzare questo, il nostro sguardo è orientato ad un futuro sempre più verde, sostenibile e sicuro. 

Posizione: Full-time

Località: Pero (MI)

Descrizione del lavoro:
Nell'ambito del nostro ambizioso piano di crescita, stiamo cercando una figura di Tecnico di Laboratorio di taratura entusiasta e motivata, da inserire in organico con un contratto a tempo indeterminato, previo superamento periodo di prova (60 gg). 
La risorsa che cerchiamo, riporterà al Responsabile di Laboratorio, avrà un ruolo decisivo nel nostro percorso di crescita e collaborerà col Team di Laboratorio per raggiungere gli obiettivi prefissati.

Responsabilità:

· Svolgimento delle attività di taratura;
· Redazione, archiviazione e conservazione dei certificati di taratura;
· Partecipazione alla gestione e mantenimento della riferibilità metrologica degli strumenti campione;
· Partecipazione allo svolgimento delle attività per la conferma metrologica degli strumenti campione;
· Partecipazione alla definizione e redazione di nuove procedure tecniche e aggiornamento delle procedure tecniche in vigore.
· Il candidato collaborerà con il responsabile del laboratorio alle seguenti mansioni:
· attuazione delle attività tecniche per la realizzazione delle politiche definite dalla direzione per il laboratorio di taratura;
· partecipazione alla gestione delle attività di taratura non conformi ed alla analisi delle cause, con definizione di adeguate azioni correttive.
· Il candidato sarà coinvolto in attività di assistenza all’ufficio commerciale e all’ufficio assistenza tecnica, come:
· esame e diagnostica della strumentazione in conto riparazione;
· supporto tecnico al personale dell’ufficio commerciale;
· supporto tecnico al personale dell’ufficio assistenza tecnica post-vendita;
· assistenza telefonica a clienti del servizio di taratura.
Requisiti:

· Il candidato ideale deve avere un Diploma in Perito Elettrotecnico/Informatico o una Laurea in Ingegneria Elettronica, breve o magistrale.
· Buone capacità analitiche e di problem solving.
· Abilità comunicative e capacità di lavorare in Team.
· Pacchetto Office 365.
· Buona conoscenza, scritta e parlata, della lingua inglese.

Benefici che troverai in Ellab:

· Ambiente di lavoro stimolante e collaborativo.
· Opportunità di crescita professionale e sviluppo della carriera, in quanto siamo parte di un gruppo multinazionale.
· Pacchetto retributivo competitivo e vantaggi aggiuntivi.
· Kit di benvenuto.
· Percorso di formazione interna con l’obiettivo di acquisire una buona conoscenza della strumentazione e dei servizi specifici offerti dall’azienda.


Unisciti al nostro Team per dare forma al futuro di Ellab, in un ambiente di lavoro che valorizza l'innovazione, la collaborazione e il miglioramento continuo. Le tue competenze giocheranno un ruolo cruciale nel nostro successo e non vediamo l'ora di accoglierti nel nostro dinamico Team di Pero - Milano.
 
In Ellab crediamo nelle pari opportunità, ci impegniamo a fornire un ambiente di lavoro accessibile, inclusivo, aperto e accogliente per persone con differenti abilità, background, stili di vita, orientamento sessuale, identità di genere, esigenze e aspettative, aiutando tutte le persone ad esprimere al meglio il proprio potenziale professionale. Rispettiamo gli impegni assunti ai sensi degli articoli 1 e 18 della Legge n. 68/1999 e teniamo in particolare considerazione i candidati appartenenti alle categorie protette.

Inviare una e-mail a hr.it@ellab.com 
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